

UZNESENIA

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Betliari, konaného dňa 5.9.2019

Uznesenie č. 71-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari

volí

návrhovú komisiu v zložení:

- a) predseda komisie: Ing. Helena Elexová
- b) členovia komisie: Ing. Jozef Ďurán, Marian Skupeň

Uznesenie č. 72-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a záverov z predošlého rokovania OZ

Uznesenie č. 73-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari berie na vedomie správu o otvorení školského roka 2019/2020 v Materskej škole v Betliari, ktorú podala riaditeľka p. Géciová. Materskú školu bude v tomto školskom roku navštevovať 16 detí v členení 5 mladších detí, 6 v strednej vekovej skupine a 5 predškolákov.

Uznesenie č. 74-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari schvaľuje správu o plnení rozpočtu obce za I. polrok 2019 a konštatuje, že príjmová časť rozpočtu obce za sledované obdobie bola splnená vo výške 311 957,71 € a výdavky obce sú vo výške 209 757,11 €. Výhľad ku koncu roka je, že rozpočet tak ako bol postavený bude splnený v príjmovej aj vo výdavkovej časti. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie podanú správu o výbere daní a poplatkov v I. polroku 2019.

Uznesenie č. 75-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 1/2019 – úpravu rozpočtu obce na rok 2019.

Uznesenie č. 76-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari presúva správu o plnení úloh v sociálnej oblasti na nasledujúce rokovanie. Prijíma informáciu o príprave stretnutia so seniormi, jubilantami v rámci mesiaca úcty k starším. Vzhľadom na rekonštrukčné práce v kultúrnom dome bude podrobný program a rozsah podujatia prerokovaný s výborom ZO JDS v Betliari a s komisiou školstva, kultúry a sociálnych vecí.

Uznesenie č. 77-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. v platnom znení schvaľuje prijatie municipálnych úverov – Univerzál vo výške 90.000,00 € a Klasik vo výške 35 000,00 € poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko za podmienok dojednaných v úverovej zmluve na účely predfinancovania investičných akcií obce a projektu „Zriadenie verejných sociálnych zariadení kultúrneho domu Betliar“.

Obecné zastupiteľstvo zároveň schvaľuje, že v prípade ak bude na základe každoročného prehodnotenia výšky úveru bankou jeho výška znížená tak, že obec vyčerpala ku dňu vykonaného prehodnotenia výšky poskytnutého úveru väčší objem finančných prostriedkov ako je bankou novostanovená výška úveru, obec je oprávnená uhradiť rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru do 30.5. daného kalendárneho roka. V prípade ak obec neuhradí rozdiel medzi pôvodnou a novou výškou úveru, obecné zastupiteľstvo schvaľuje, že vo výške rozdielu bude úver zmenený na termínovaný úver, a to za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vystavenie vlastnej vlista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z úveru.

Obecné zastupiteľstvo zároveň schvaľuje, že v prípade ak na základe prehodnotenia vykonaného bankou bude zistené, že miera rizika obce ako klienta bola v priebehu úverového vzťahu zvýšená, obec vystaví vlastnú vlistablanko zmenku na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z úveru.

Uznesenie č. 78-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari schvaľuje dodatok č. 1/2019 k VZN obce Betliar č. 2/2019 o určení školského obvodu základnej školy.

Uznesenie č. 79-09/2019

Obecné zastupiteľstvo v Betliari berie na vedomie:

- informáciu o stave príprav zmien a doplnkov Územného plánu obce Betliar a žiadosti o zmeny a doplnky ÚZP č. 7, ktorú predniesla Ing. Mariana Šimková.
- podrobnosti projektu výstavby vodojemu v lokalite Kopáň a cenovú ponuku na vypracovanie projektovej dokumentácie, ktoré predstavil Ing. Hronec,
- informáciu o stave v zásobovaní pitnou vodou v obci a stanovisko VVS Košice k predkladanému projektu výstavby vodojemu a zároveň možnosti financovania výstavby vodojemu a kanalizácie v obci, ktoré predniesla námestníčka VVS Košice Ing. Mydlová.

Zapísala: Ing. Helena Elexová

Ing. Ľubomír Zatroch
starosta obce